Русский язык  4 класс
Тест

II вариант.
1 балл

А1. В конце какого предложения знак поставлен неправильно?

А) На паутине сверкали капельки росы.

Б) Какое дикое ущелье?

В) Какая крепость приняла на себе первый удар?

Г) Да чего же хорошо кругом!
1 балл

А2. Что может входить в основу слова?

А) корень, приставка, суффикс, окончание;

Б) корень, окончание;

В) корень, приставка, суффикс.
1 балл

А3. В каком слове следует писать букву ш?

А) фура___ка;

Б) лягу___ка;

В) ло____ка.
4 балла.

В1. Разберите слово по составу.

Погремушка.
4 балла.

В2. Найди и подчеркни главные члены предложения.

Солнце скрылось за рощу. Запоздалые  пчелы сонно жужжат в кустах сирени.
5 баллов.

С1. Найди существительное третьего склонения :

А) в посылке;

Б) без медали;

В) вокруг пушки;

Г) к выставке. 
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I вариант.
1 балл

А1. В конце какого предложения знак поставлен неправильно?

А) Охраняйте родную природу?

Б) Кто вьет свои гнезда на земле?
В) Ребята, не разоряйте птичьи гнезда!
 Г) Наступила золотая осень.
1 балл

А2. Какая часть слова не входить в основу слова?

А) приставка, 
Б) окончание;

В) суффикс.
1 балл

А3. В каком слове следует писать букву с?

А) зама___ка;

Б) па__тбище;

В) гру__чик.
4 балла.

В1. Разберите слово по составу.

Подснежник.
4 балла.

В2. Найди и подчеркни главные члены предложения.

По серому небу плывут тучи. Дрозды весело прыгают с рябины на рябину.
5 баллов.

С1. Найди существительное третьего склонения :

А) около верхушки;

Б) без застежки;

В) о дорожке;

Г) вокруг пристани. 

